

帮助路边晕倒老人、头部受伤女孩、丢失证件游客……

冰城交警的“五一”暖心瞬间

生活报讯(记者何兴丽)“五一”假期,哈尔滨市各景点吸引了广大中外游客,为深入开展夏季护游工作,提供良好出行环境,哈市公安局交警部门优化热门景区警力配置,全力做好交通保障服务,并在群众遇到困难时挺身而出,上演一幕幕暖心瞬间。



警民携手救治晕倒老人

1日17时20分许,交警动力大队警力在滨洲铁路桥执勤时,突然听到群众呼救,称有老人突发疾病,晕倒在楼梯上。辅警王立鑫立即上前查看,发现老人已不省人事,一同执勤的辅警董威、周磊、李云鹏赶紧对桥下交通进行疏导、疏散行人,保证救护车及时到达。

其间,王立鑫伏在地上对老人进行心肺复苏,并积极发动周边群众,询问是否有备用药品。王立鑫简单急救过后一直与老人进行沟通,尝试唤醒老人,同时安抚家属情绪。救护车到达后,四名辅警又通知沿线路口交警开辟绿色通道,仅用十分钟就将老人送至最近的医院。

快速救助受伤幼童

3日19时10分许,交警太平大队辅警苗鸿伟和于彤在通江街与红专街交口处执勤时发现,一位外地小女孩玩耍时不慎摔倒,头部着地,血流不止。当时正处于旅游高峰期,人流、车流较多,两人立即决定驾驶警车将其送至最近的医院。

一路上,两人不断安慰受伤的小女孩,仅用10分钟就到达了医院。在确认小女孩的伤势得到妥善处理,他们才放心地离开医院。



帮游客解决出行难题

3日14时45分许,外地游客李先生向交警松北大队民警宿耀、辅警商超求助,称自己忘记了车辆的停放地点。两人立即驾驶警车带着李先生一路寻找,最终在月亮一路发现了车辆。

当天,交警松北大队四中队民警谢昕,辅警宋双、秦柏勇巡逻至太阳岛天琴路转盘时,发现一辆因右前轮悬空,受困于道路中心绿化带无法驶出,驾驶人正在旁边焦急等待。三人立即上前,在旁边找到了石头等物品垫在轮胎下,帮助车辆脱困。



将遗失证件物归原主

2日18时30分许,交警太平大队辅警吕金生在通江街与上游街交口处捡到一张外地游客身份证,迅速与太平大队指挥中心联系。查询到失主电话后,与其取得联系并约定地点归还证件。3日13时40分许,交警太平大队民警孟庆轩在哈药六厂旧址景点执勤时捡到天津籍游客的身份证,查询信息后,与失主约定好地点,将证件及时交还。3日22时许,交警道外大队辅警刘凯在会展中心执勤过程中,捡到外地游客遗失的身份证,随后与失主取得联系并交还。失主表示,他们是来看演唱会的,正在着急找不到身份证之时,交警就打了电话。

规范经营行为 坚守责任底线

体彩构筑未成年人“防护墙”

生活报讯(体宣)一直以来,“不向未成年人销售彩票及兑奖”是中国体彩坚决不可触碰的底线。不论是国家体彩中心还是各级体彩机构,从法规政策到体彩实体店销售,再到销售员培训以及各类体彩宣传活动,始终将这一底线牢牢刻在体彩的“基因”里,从源头上杜绝未成年人购彩行为,切实为保护未成年人筑起“防护墙”。



让法规政策落到实处

2021年6月新修订的《未成年人保护法》第五十九条明确规定:“学校、幼儿园周边不得设置彩票销售网点。禁止向未成年人销售彩票或者兑付彩票奖金。彩票经营者应当在显著位置设置不向未成年人销售彩票的标志;对难以判明是否是未成年人的,应当要求其出示身份证件。”

销售端规范经营

体彩代销者、销售员是面对购彩者的基层从业人员,近年来,全国各级体彩机构通过“线上+线下”学习平台,多次组织开展各类保护未成年人的主题培训,学习《未成年人保护法》,强化责任意识,切实规范经营行为,将合法合规销售深深印入脑海。目前,全国各级体彩机构通过不

让未成年人健康成长

彩票带来的不仅仅是潜在的财富,更有可能是沉重的债务和心理负担。对于成年人来说,他们有能力评估自己的经济状况和心理承受能力,从而做出理性的选择。但对于未成年人来说,他们往往缺乏足够的判断力和自控力,容易受到外界诱惑,从而深陷泥潭。多数国家和地区都有明文规定,

《彩票管理条例》第十八条明确规定:“彩票代销者不得向未成年人销售彩票。”国家体彩中心出台的《彩票销售人员合规管理要求》中明确提出:“禁止向未成年人销售彩票和兑奖。”“不得针对未成年人做购彩宣传。”体彩将法规政策落到实处,每家实体店都张贴了警示用语:“本店不向未成年人销售彩票及兑奖。”

定期开展责任彩票培训,不断向基层销售人员深化保护未成年人的责任意识。安徽体彩中心开展未成年人购彩风险主题责任彩票培训,对照相关法律法规,分析了彩票店违规向未成年人销售彩票及兑奖的危害及可能受到的处罚措施,同时要求代销者提高认知和觉悟,在销售中践行责任彩票理念,切实杜绝向未成年人销售彩票及兑奖。

禁止向未成年人销售彩票。这不仅是因为彩票可能给未成年人带来经济上的损失,更重要的是可能会影响他们的价值观,让其过早抱有投机的心态,从而影响人生轨迹。

未成年人是国家的未来和希望,他们正处于价值观形成的关键时期。我们应该引导他们树立正确的价值观,让他们明白,人生的价值在于通过自己的努力和奋斗来实现梦想。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透今晚开奖

10亿大派奖固定奖 派奖奖金仍有1.43亿

生活报讯(传和)8日晚,体彩超级大乐透第24052期将迎来开奖,目前奖池已有8.73亿元滚存。同时,本年度10亿元大派奖活动中,固定派奖奖金目前仍有剩余,达到143836077元。

6日晚,大乐透第24051期开奖,开奖号码为:“05 21 22 23 29+01 02”。本期全国销量3.15亿元,共开出2注一等奖,单注奖金1000万元,落于河北、黑龙江。我省大奖出自哈尔滨市南岗区兴达路18号的体彩实体店。二等奖开出84注,每注基本奖金17.8万余元;其中49注采用追加投注,多揽14.2万余元,单注奖金32.1万余元。

根据本年度大乐透派奖规则,固定奖(三至九等奖)派奖6亿元,单注派奖奖金为当期对应等级单注奖金的50%。值得注意的是,本次派奖只针对追加投注且单张当期投注金额15元及以上的彩票。



@龙江人

04 汽车“以旧换新”政策出台

04 第八届中俄博览会16日至21日在哈尔滨举行

哈尔滨市整治自媒体乱象

06 大数据+AI 打击网络谣言

5月底前每区至少建2个“居家养老中心”1个“助老餐厅”

哈尔滨居家社区养老新方案出炉

02

浦发银行·2024 第十二届黑龙江国际徒步节来啦

红肠、T恤、电解质水……装备齐全还能抽奖

5·25 迎亚冬 健步走! 即日起接受报名



哈市栽种丁香品种超50个



丁香品种、数量全市第一 记者带您玩转群力丁香公园

05



| | | | | | |
|---------|-----|----|------|------|---------|
| 哈尔滨天气预报 | 8日 | 日夜 | 多云 | 26°C | 西南风3-4级 |
| | 9日 | 日夜 | 阴有小雨 | 10°C | 偏西风4-5级 |
| | 10日 | 日夜 | 多云 | 22°C | 偏西风2-3级 |

新闻 LUOYU NEWS

更亲 更近 更懂你

报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网